

Errata zu Linnaea Ent. XI.

- S. 57, Z. 16 v. o. statt uns lies nun.
- 58, - 7 v. u. - denn l. dann.
- 59, - 1 v. u. - einen Pachybrachys l. eine.
- 62, - 5 v. o. - entlehnten l. entlehnte.
- 68, - 22 v. o. - Seitenlappe l. Seitenlappen.
- ib., - 25 v. o. - Farben l. Farbe.
- 70, - 23 v. o. - Vorderfuss l. Vorderbrust.
- 75, - 1 v. o. - hellgellb l. hellgelb.
- 76, - 8 v. o. - gunktirt l. punktirt.
- ib., - 7 v. u. - Zegh l. Zeyh.
- 77, - 3 v. u. - Ecklou und Zegh. l. Ecklon und Zeyh.
- 79, - 7 v. o. - Zegher l. Zeyher.
- ib., - 9 v. o. - tief l. Tief.
- 80, - 19 v. o. - gleichfalls l. gleichfalls.
- ib., - 27 v. o. - sericinus l. soricinus.
- ib., - ib., - tief l. Tief.
- 81, - 17 v. o. - eingedrückte l. eingedrückt.
- 86, - 3 v. o. - unausgefärbten l. unausgefärbt.
- 102, - 7 v. u. - diese Art l. dieser Käfer.
- 107, - 11 v. o. - Zegh l. Zeyh.
- ib., - 10 v. o. - punticollis l. puncticollis.
- 109, - 5 v. o. - Schilchen l. Schildchen.
- 110, - 1 v. o. - rorher l. vorher.
- 112, - 6 v. o. - letztere l. letzteren.
- ib., - 12 v. o. - bedekend l. bedeckend
- ib., - 3 v. u. - Marr l. Murr.
- 118, - 8 v. o. - Punktsteifen l. Punktstreifen.
- 119, - 19 v. o. - Färbung l. Färbung.
- ib., - 19 v. u. - Hinterecke l. Hinterecken.
- 141, - 10 v. u. - gezeichneten l. gezeichneten Stellen.
- 142, - 6 v. o. - starck l. stark.
- 143, - 2 v. u. - ber l. der.
- 162, - 11 v. u. - tief braun l. das 6te tief braun.
- 163, - 7 v. u. - Bestehung l. Entstehung.
- 178, - 16 v. o. - von l. vor.
- 180, 20. v. o. - Längsflek l. Längsfleck;
- 196, 20 v. o. - zusammengedruckt l. zusammengedrückt

- S. 197, Z. 3 v. o. - noch l. noch
- ib., - 8 v. u. - dem l. der.
- 202, - 15 v. u. - Punktstrifen l. Punktstreifen.
- 204, - 14 v. o. - spicgeld l. spiegelnd.
- 211, - 10 v. u. - demnach l. daneben.
- 212, - 12 v. u. - hervortrend l. hervortretend,
- 215, - 3 v. o. - gekrümmt); l. gekrümmt) gelb;
- 228, - 17 v. o. - antnommen l. entnommen.
- 245, - 16 v. o. - von l. an.
- 246, - 1 v. u. - gewölbt l. gewölkt.
- 250, - 6 v. u. - bleichgeld l. bleichgelb.
- 251, - 4 v. u. - Halschilde l. Halschilds.

Ausserdem fehlt im Inhaltsverzeichnisse der Name Suffrian bei der Ab-
handlung über die afrikanischen Cryptocephalen.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Linnaea Entomologica](#)

Jahr/Year: 1858

Band/Volume: [12](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Errata zu Linnaea Ent. XI 460-461](#)